

KAMAT STORE 100 MASTER

Steuereinheit





03 62 05 - 7 29 80

EIGENSCHAFTEN

•	zentrale Steuereinheit für KAMAT Store 100
•	bis zu 4 Einheiten / Automaten steuerbar
•	4,3" LCD Display
•	Eingabetastatur: kapazitiv
•	Farbe: wahlweise schwarz oder weiß

TECHNISCHE DATEN

Breite	230 mm
Tiefe	950 mm
Höhe	1835 mm
Gewicht	70 kg
Spannung	230 V / 50 Hz
Anschlußwert	30 W

Die Steuereinheit KAMAT STORE 100 MASTER fungiert als zentrale Kommandozentrale für den KAMAT STORE 100 Verkaufsautomaten sowie das KAMAT STORE 100 MIKOWELLENMODUL. Sie bietet eine separate Verschließmöglichkeit und eine 4-Punkt-Sicherheitsschließung, wodurch sie wie ein Tresor am Automaten wirkt, und für maximale Sicherheit sorgt.

Neben der Ansteuerung und Programmierung der Automaten enthält die Steuereinheit alle Zahlungsmöglichkeiten, die nach Kundenwunsch integriert werden können. Sie ermöglicht die Verbindung und Steuerung von bis zu vier KAMAT STORE 100 Verkaufsautomaten und drei KAMAT STORE 100 MIKOWELLENMODULEN, was eine effiziente und flexible Lösung für die Verwaltung und Bedienung mehrerer Automaten bietet.



KAMAT Handelsgesellschaft mbH Neue Sorge 33a - 99331 Geratal / OT Geschwenda

Telefon +49 (0) 3 62 05 / 72 98 0 Telefax +49 (0) 3 62 05 / 72 98 20 Web www.kamat-group.de

eMail info@kamat-group.de







